



CALENDARIO DE SESIONES EJERCICIO FISCAL 2024

SESIONES ORDINARIAS	FECHA	LUGAR
1RA REUNIÓN ORDINARIA	VIERNES 01 DE MARZO DE 2024	SALÓN DE CONFERENCIAS Y USOS MÚLTIPLES DEL INSTITUTO DE VIVIENDA DE TABASCO
2DA REUNIÓN ORDINARIA	VIERNES 05 DE JULIO DE 2024	SALÓN DE CONFERENCIAS Y USOS MÚLTIPLES DEL INSTITUTO DE VIVIENDA DE TABASCO
3RA REUNIÓN ORDINARIA	VIERNES 27 DE SEPTIEMBRE DE 2024	SALÓN DE CONFERENCIAS Y USOS MÚLTIPLES DEL INSTITUTO DE VIVIENDA DE TABASCO
4TA REUNIÓN ORDINARIA	VIERNES 06 DE DICIEMBRE DE 2024	SALÓN DE CONFERENCIAS Y USOS MÚLTIPLES DEL INSTITUTO DE VIVIENDA DE TABASCO

OCTAVO. - El Lic. Gildardo Almanza Payán, en su carácter de Presidente Suplente de dicho Comité, toma el uso de la palabra en representación de la L.C.P. Gladys Ramón Martínez, Secretaria Ejecutiva de este Comité, informa a los miembros del Comité, someter a aprobación la calendarización de sesiones del comité para el año 2024. --

SESIONES ORDINARIAS	FECHA	LUGAR
1RA REUNIÓN ORDINARIA	VIERNES 01 DE MARZO DE 2024	SALÓN DE CONFERENCIAS Y USOS MÚLTIPLES DEL INSTITUTO DE VIVIENDA DE TABASCO
2DA REUNIÓN ORDINARIA	VIERNES 05 DE JULIO DE 2024	SALÓN DE CONFERENCIAS Y USOS MÚLTIPLES DEL INSTITUTO DE VIVIENDA DE TABASCO
3RA REUNIÓN ORDINARIA	VIERNES 27 DE SEPTIEMBRE DE 2024	SALÓN DE CONFERENCIAS Y USOS MÚLTIPLES DEL INSTITUTO DE VIVIENDA DE TABASCO
4TA REUNIÓN ORDINARIA	VIERNES 06 DE DICIEMBRE DE 2024	SALÓN DE CONFERENCIAS Y USOS MÚLTIPLES DEL INSTITUTO DE VIVIENDA DE TABASCO

Acuerdo.- Los miembros del Comité aprueban el calendario de sesiones del comité para el

Villahermosa, Tabasco a 01 de diciembre de 2023